



Výluky a omezení provozu

041 - TURNOV - HRADEC KRÁLOVÉ HL.N. LIBUŇ - JIČÍN



Od 8:00 h. dne 13. 9. 2021 nepřetržitě do 18:00 h. dne 23. 9. 2021

Vážení cestující, provozovatel dráhy Správa železnic, s. o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne v úseku **Libuň - Jičín** na trati 041 - Turnov - Hradec Králové hl.n. výluka. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Po dobu výluky budou všechny vlaky ve vyloučeném úseku nahrazeny autobusy náhradní dopravy. Vlaky jsou nahrazeny autobusy náhradní dopravy v úseku Libuň až Jičín a opačně. Vlak Sp 1822 Humprecht dne 18.9.2021 bude nahrazen autobusem náhradní dopravy v úseku Sobotka až Jičín.

Železniční zastávky Jičín zastávka a Železnice se náhradní autobusovou dopravou neobsluhují. Cestující z Jičína zastávky a Železnice využijí pravidelnou linkovou autobusovou dopravu do Jičína a opačně. Cestujícím do Jičína zastávky a Železnice od Turnova bude uznána jízdenka přes Jičín.

Vlaky mohou navýšit zpoždění o 5 až 10 minut.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Jičín - před staniční budovou

Jičín zastávka - po dobu výluky se neobsluhuje

Železnice - po dobu výluky se neobsluhuje

Jinolice - směrem do Libuňe za železničním přejezdem u železniční zastávky, směrem na Jičín na autobusové zastávce "Jinolice, žel. přejezd"

Libuň - na autobusové zastávce "Libuň, ObÚ" a před staniční budovou

Hrdoňovice - na autobusové zastávce "Újezd pod Troskami, Hrdoňovice" (pouze spoj 1822)

Mladějov v Čechách - směr Libuň na parkovišti u hlavní silnice u rozcestníku "Mladějov, bus." (pouze spoj 1822)

Malechovice - na hlavní silnici č.2812, u odbočky k železniční zastávce (pouze spoj 1822)

Libošovice - u přejezdu, u odbočky k železniční zastávce (pouze spoj 1822)

Sobotka - před staniční budovou, na autobusové zastávce "Sobotka, žel.st." (pouze spoj 1822)

U vlaků dotčených výlukou může dojít k omezení poskytovaných služeb. Bližší informace o omezení služeb najdete na webových stránkách www.cd.cz, v mobilní aplikaci Můj vlak nebo na Kontaktním centru (e-mail - info@cd.cz, tel. 221 111 122)